

TASOS

Opisi br.1 sa cenovnikom br.1 od 13.11.2017.

Jedno od najlepših i najzelenijih ostrva Grčke. Poznato i kao ostrvo sirena, krase ga borove šume koje se spuštaju sve do prelepih peščanih plaža i uvala koje zaranjaju u kristalno čisto more i prostiru se po obodu celog ostrva. Svakog dana u toku boravka možete ići na drugu plažu i otkrivati nove uvale i lepote Tasosa. Ostrvo je, takođe, bogato arheološkim nalazištima, manastirima i tradicionalnim selima i jedno je od omiljenih letovališta koje pruža velike mogućnosti za sadržajan i nezaboravan odmor.

LIMENAS

Glavni grad ostrva Tasos ujedno predstavlja i glavni turistički centar i glavnu luku ostrva. Sa mnoštvom kafea, taverni, restorana kao i spomenika koji svedoče o bogatoj istoriji, Limenas predstavlja idealno mesto za odmor i zabavu.

Kuća AMY - Jednospratna kuća sa visokim prizemljem skromnog izgleda i kvaliteta, koja se nalazi u širem centru, na oko 500 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ALEXANDRA - Prizemna kuća, koja se nalazi na 15 minuta šetnje od centra, okružena zelenilom i baštom, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje kafe bar za goste, studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća EDELWEISS - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 150 m od mora i na oko 400 m od najbliže plaže. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulazni balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća EVRIDIKI - Prizemna kuća, koja se nalazi na 15 minuta šetnje od centra, na oko 200 m od mora. U sklopu kuće nalazi se bazen i veliko dvorište. Kuća poseduje studija za 2 i 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef (posebno se plaća) i ulazni balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća MERESI - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru, na oko 300 m od mora i na oko 600 m od najbliže plaže. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća PENELOPE - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru, na oko 300 m od mora i na oko 600 m od najbliže plaže. Kuća poseduje apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju prostor u funkciji ulazne terase. Usluga: **najam**.

LIMENARIA

Gradić na južnom delu ostrva, drugi po veličini, okružen zelenilom, udaljen oko 50 km od Limenasa i na oko 4 km od Potosa sa kojim je povezan šetalištem. Odlikuje ga plaža dužine dva kilometra, veliki broj prodavnica, kafića i taverni. Boravak u ovom gradiću omogućiće vam prelep odmor i puno zabave.

Kuća NATASSA - Dvospratna kuća, koja se nalazi u širem centru i na oko 300 m od mora, sa smeštajnim kapacitetom kuće Sofia čini jedinstveni objekat. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća SOFIA - Dvospratna kuća, koja se nalazi u širem centru i na oko 300 m od mora, sa smeštajnim kapacitetom kuće Natassa čini jedinstveni objekat. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća VANA - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru, na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

Kuća ARMENO - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi na samom ulazu u Limenariju, na oko 800 m od centra i oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulazni balkon ili terasu i zidane krevete. Usluga: **najam**.

Kuća KIPARISIOU - Jednospratna kuća sa prizemljem i pogledom na more, skromnog izgleda i kvaliteta. Nalazi se u širem centru, na samoj plaži. Kuća poseduje manje dvorište i studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

POTOS

Potos se nalazi se na jugozapadnom delu ostrva, 4 km od Limenarije. Simpatičan gradić sa ribarskom lukom i prelepom peščanom plažom. Veliki broj kafića i taverni, koji se nalaze uz samu plažu, pružaju izuzetnu zabavu i provod u večernjim satima.

Kuća DIMITRIS - Dvospratna kuća, koja se nalazi u centru, na oko 70 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe, od kojih neki imaju krevete na sprat. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Trokrevetni studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju koja se nalazi na terasi studija. Usluga: **najam**

Kuća CENTRAL – Dvospratna kuća, koja se nalazi u centru, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**

SKALA POTAMIA

Skala Potamia – turističko letovalište na istočnoj strani ostrva, gde se spajaju sunce, more i planina, udaljena oko 15 km od grada Limenas, nalazi se na jednoj od najljepših peščanih plaža ostrva, plaži Golden Beach dugoj oko 3 km, sa koje se pruža nezaboravan pogled na najvišu planinu Tasosa – Ipsario. Skala Potamia uz mnoštvo sadržaja čini ovo mesto idealnim za goste najrazličitijih ukusa. Najfiniji zlatni pesak i postepen ulazak u kristalno čistu tirkiznu vodu, blizina vila i hotela samoj obali kao i ljubaznost i toplina lokalnog stanovništva glavni su razlozi da posetite ovo prelepo letovalište.

Kuća MEMORIES – Dvospratna kuća sa prizemljem koja se nalazi na glavnom putu, u širem centru, na oko 250 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, od kojih neki imaju mogućnost pomoćnog ležaja i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i ulaznu terasu. Usluga: **najam**. www.villa-memories.gr

Kuća WHITE CORAL – Dvospratna kuća sa prizemljem koja se nalazi na glavnom putu, u širem centru, na oko 350 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulaznu terasu. Usluga: **najam**.

Kuća KOSTAS – Jednospratni kompleks sa prizemljem, koji se nalazi u širem centru, na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe od kojih neki imaju mogućnost i do dva pomoćna ležaja, i studija za 3 ili 4 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulazni balkon ili terasu. Usluga: **najam**. www.thassostours.gr/accommodation/studios-kostas

Kuća SUZIE – Jednospratni kompleks sa prizemljem koji se nalazi u širem centru, na oko 150 m od mora. Kompleks poseduje bazen i studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu (studiji u prizemlju imaju prostor u funkciji terase). Usluga: **najam**.

Kuća SEA VIEW – Dvospratna kuća koja se nalazi na ulazu u Skala Potamiju, na oko 50 m od mora. Kuća poseduje manje dvorište i studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**

KATEGORIZACIJA I STANDARDNA OPREMA STUDIJA I APARTMANA

STUDIO ima jednu ili dve prostorije, koje, po pravilu, nisu odvojene vratima, u kojima se nalazi naznačeni broj osnovnih ležaja, opremljenu čajnu kuhinju (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

APARTMAN ima dve ili tri vratima odvojene prostorije, u zavisnosti od broja osnovnih ležaja, u okviru kojih se nalazi i opremljena čajna kuhinja (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

ČAJNA KUHINJA je opremljena osnovnim priborom za jelo i opremom za pripremanje lakših obroka, sudoperom, mini frižiderom i grejnim telom (rešo sa dve ringle).

TWC – tuš, wc po grčkim standardima može biti sa tuš kadom ili bez nje samo sa slivnikom i osnovnim sanitarijama.

NAPOMENA: Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 185cm - 190cm sa 75cm - 90cm i francuski (2 osobe) 185cm - 190cm sa 120cm - 140cm. Gosti ulaze u očišćeni studio / apartman i dužni su da sami vode računa o higijeni (peškiri i sredstva za higijenu), kao i da poštuju kućni red. Gosti ulaze u studio / apartman, po pravilu, na dan dolaska posle 15:00 h, a izlaze poslednjeg dana boravka oko 09:00 h, u zavisnosti od destinacije.

KLIMA UREĐAJ se doplaćuje na licu mesta, i u zavisnosti od smeštajnog objekta doplata iznosi od 5 do 10 eura, dnevno, po rashladnoj jedinici.

U slučaju eventualne štete koju gost učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je da iznos nastale štete nadoknadi vlasniku objekta ili predstavniku lokalne agencije – inopartneru.

1/2 – soba sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

1/3 – soba sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/2 – studio sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

S/3 – studio sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/4 – studio sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i krevetima na sprat ili sa dva osnovna ležaja i krevetima na sprat ;

A/3 – apartman sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 2 – 3 osobe);

A/4 – apartman sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija (za 3 - 4 osobe);

A/5 – apartman sa pet osnovnih ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 3 - 5 osoba);

A/6 – apartman sa šest osnovnih ležaja (za 4 - 6 osoba).

SMEŠTAJNE JEDINICE (studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE.